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RO-30MANUAL DE MONTAGEM
MANUAL DE INSTALACIÓN

Portas de
até 15 Kg 
Puertas
hasta 15 Kg

Portas de
15 a 20 mm
Puertas de
15 - 20 mm

COMPONENTES DO KIT PARA 1 PORTA
COMPONENTES DEL KIT PARA 1 PUERTA

04 Carros deslizadores - 04 Freios - 04 Tampas de 
acabamento
04 Carros corredizos - 04 Frenos - 04 Tapas de acabado

Parafusos indicados/ Tornillos indicados:
Carros Inferiores/Carros Inferiores: 3,5 x 14 CF

Cálculo de altura da porta
Cálculo de altura de la puerta

Vão interno + espessuras da caixa do móvel
Vano interno + espesor de la caja del mueble

1 Instale os trilhos.
Instale los rieles.

O cálculo para a altura da porta deve ser feito da 
seguinte maneira:
El cálculo para altura de la puerta debe ser hecho así:

Vão interno do móvel + A + B = Altura da porta
Vano interno del mueble + A + B = Altura de la puerta 

Portas de 15 a 20 mm
Puertas de 15 hasta 20 mm
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Fazer a furação no
centro do trilho.
Hacer las perforaciones
en el centro del riel.

2 Fixar o freio junto ao trilho superior e inferior.
Fijar los frenos en el riel superior y inferior.

Trilho Superior
Riel superior

Trilho Inferior
Riel inferior
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3 Fixar as tampas laterais junto ao trilho superior e
inferior.
Fijar las tapas junto a los rieles superiores y inferiores.

Trilho Superior
Riel superior

Trilho Inferior
Riel inferior

4 Encaixar a tampa frontal no trilhos superior e 
inferior.
Encajar la tapa frontal en los rieles superiores y 
inferiores.

5 Faça as furações e instale os carros. (medidas em 
mm).
Hacer las perforaciones y fijar los carros. (medidas en 
mm).

A B

6 Encaixar as portas.
Encaje las puertas.

7 Regulagem da altura.
Regulación de altura.

A regulagem de altura está na parte interna do móvel.
El ajuste de altura está en la parte interna del mueble.

Parafuso de travamento.
Tornillo de trabamiento.

Regulagem de altura através da furação oblonga.
Ajuste de altura a través de los oblongos.


